Kerjakan dengan baik dan benar serta rapi

' Sstem Persamaar Unier sebagai berikyt :

o= 2z +3x,=6
= —3x. +2x, =4
' =2 +x, =

- ==si Perhitungan minimal 5 angka di belakang koma

=2 hasil percobaan sebuah baja jika diberi suhu xOC, maka baja tegsebut akan
s&oarjang V' omm , yaitu :

Suim 55 75 90 95
Seganpan |
) |1 1.2 24 3.1

2ergan menggunakan Metode Interpolasi Newton atau Interpolasi Lagrange,
» milk.~eter baja itu akan meregang jika dipanasi sampai 100°C

ok-titik data dalam Tabel berikut :
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Persamaan Regresinya

rilai Y jika nilai x; =10 dan x, =20
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